

一名社区民警的工作日记

星期六,一天处了18个警

文/片 本报记者 吴金彪

黄爱军,42岁,一名老公安,2010年因轮岗交流到平阴县公安局城区派出所工作,成为环秀小区所在警务区的一位普通“片警”。

在环秀社区民警岗位仅仅工作8个月的他,不仅获得平阴“十佳政法干警”、“济南市劳动模范”等荣誉称号,还积累了一百多页的工作日记,这些日记文笔细腻,生动感人。

以下是从其工作日记中选取整理的几个片段……



黄爱军在和居民交谈。

两个多月,13号楼终于装上楼宇门

事件背景:2009年12月25日,2010年1月4日环秀小区13号楼连续发生两起地下储藏室电瓶车被盗案件。黄爱军走访了解到,该楼系电影公司和汽车站职工购买的宿舍楼,有的住户已经出租,出售,住户杂乱,一直没有安装楼宇对讲门。

黄爱军日记

1月10日(星期日)下午3时许,我与赵副所长等到平阴汽车站,就13号楼安装单元楼宇门的事与李副站长、站务科郭同志交流,两位表示:难度不小。下午4时许,我们专程到电影公司崔经理家中。

1月11日上午10时许,

我们又来到客运一公司,找到办公室主任,他说公司王经理去济南了。

1月14日,客运一公司办公室主任打电话联系:西三单元有居民因堆放杂物问题不同意安门;西四单元一居民不出钱。我们随后又来到客运一公司,与主要负责人商量对策。

1月25日下午3:00,我和赵副所长第三次来到客运一公司,见到了王经理。我们向王经理通报了近期环秀小区13号楼的发案情况,介绍了我们围绕13号楼开展的蹲点守候、加强巡逻、督促小区物业重点看管等防范工作情况。王经理亲自把我们送到大门口说:“都像你们这样工

作,群众就放心了。”

1月25日下午5点,我们又来到电影公司崔经理的办公室。“精诚所至,金石为开”,我们终于打动了环秀13号楼的居民们。“做防范工作要舍得投入,多付出心血和汗水,方能赢得民心”。

……

2月28日,2月份的最后一天,环秀小区实现了(本月)“零”发案。

3月29日上午,刚上班,家住环秀小区14号楼的同事索鹏高兴地告诉我:“黄哥,你知道吗?13号楼全部安装楼宇对讲门了!”我看着他那神采飞扬的样子,也非常兴奋,真想和13号楼合个影……

“我真想在家睡一天”

5月1日。今天是“五一”,我真想在家睡一天,秦所长昨天打电话,让我到所里,看来今天又难以休息。昨晚,孩子央求我:“爸爸,明天陪我吃早餐。”我答应了。

5月4日。城区所第一警务室民警与第四警务室民警李保华共同对辖区平阴一中、平阴四中、平阴县特殊教育学校、平阴实验小学等10所学校(幼儿园)安全状况进行评估,全力保障学生安全。当日10时去平阴县特殊教育学校检查。下午2:35,在实验幼儿园,包括康园长在内几乎是清一色的女老师,面对幼儿园的这种形势,她们表情凝重,要求门前放置警车,配置警察。17时许,民警主动执勤,维护机关幼儿园放学秩序。有句话叫做“你要真想办成一件事,全世界都会帮助你”。当前,我想,学生安全是件大事,全社会肯定会帮助我们。

5月22日。星期六,我们在值班,一天处了18个警,破了城区处警历史纪录,36小时连轴转,对于我们是一种考验,我们的工作很累,但很充实。

连续“攻心”,让父子“坚冰”融化

事件背景:韩某,现年19岁,监外罪犯,2009年因找了一个比他大近20岁的媳妇,与其父发生矛盾。两家相距不过百米,老子找儿子,儿子电话时常换号,不肯露面。父亲着急,儿子上火,家庭矛盾成为他们心中一道难解的结。2010年1月27日的一个上午,韩某敲开了黄爱军的办公室,向他递交一份汇报材料,陈述了家中的一切。

黄爱军日记

1月27日,看完这份材料,我思绪万千。监外罪犯,一个未成年时犯罪的监外罪犯,他也是人,更需要亲情,更需要用亲情融化心中的坚冰,我决定敞开心扉帮他们一把。

2月1日,我把韩某的父亲叫到派出所,讲明要帮他们一家。韩某父亲情绪激动,整整向我讲述了一个上

午,诉说儿子的种种“罪证”,我耐心倾听。

2月3日,我把韩某叫到派出所,和他谈心,决心下定后,2月5日、2月7日、2月9日……我利用早晚空闲时间及周末和他谈心。

2月10日,韩某父亲向我打来电话报喜:“儿子回家了!”韩家的坚冰融化,可以过个团圆年了!

启儒教学帮你赢得新学期

好成绩不二法则:“上课认真听老师讲课,放学后认真完成作业”

新学期开始,同学们重新回到教室,开始了新的征程。学校教学把学习分为了课上教学和课后作业两个部分,课上,由于老师的讲授,同学们能够快速理解知识掌握知识,课后老师都要布置相应的作业,要求同学们认真独立完成,是有效的学习和复习方式,可以说:上课听讲与课后作业两个阶段在学生的学习效果中几乎各占50%,要想成绩优秀两者不可偏废。

质量不高,这样问题的堆积直接影响学生第二天听讲效果,一步跟不上步步跟不上,进而影响了学生一学期的学习效果和成绩。

新学期新课程,独立完成作业难度大,家庭作业没监管,学习成绩没保证

据《2009年启儒学校中小学生学习调查报告》显示:新学期刚开始直至期中考试这段时间,78%的中小学生学习感觉课后作业难度较大,独立完成困难不小,其作业

质量不高,这样问题的堆积直接影响学生第二天听讲效果,一步跟不上步步跟不上,进而影响了学生一学期的学习效果和成绩。

附表:启儒学校《2009济南中小学生学习课后作业问题调查表》(节选)

学生作业中的问题	长时间积累对学习的影响
作业随意性大,字迹潦草,粗心马虎多	难以形成严谨的学习习惯,考卷常出现低级错误
作业拖拉,边玩边做,效率与正确率低	专注力水平低下,听课效果差,考试时间紧张
学生不愿动脑思考,不会做就留空白	缺乏努力思考意识和习惯,成绩难以大幅提高

放学后来启儒学校写作业,走好新学期第一步

启儒学校团队针对中小学各年级新学期特点,精心为泉城学子打造“作业辅导(托管)班”,具体措施如下:

1、合理规划,高效扩展:签到后第一时间在“学习任务检查表”上列出当天所有的作业内容,根据学生具体的学习状况合理规划好作业时间,专业的自习环境和有效监督让学生学习更加高效,并且让学生有余力接受更多科学的“复习+预习”的计划安排,比如常规的单词检查、习题训练、课文背诵等

2、纠正提升,习惯培养:根据检查表上列好的计划内容,认真检查每一项的完成情况,在表上做标注,在此过程中学生表现出的不好的学习习惯及时记录,并列针对

性建议和措施,使学习习惯得到有效纠正和培养

3、习题解答,消除困惑:学习问题得到及时专业的解答,扫除学习障碍

4、家长签字,双向反馈:让家长了解到孩子每天的学习情况,并把您的意见和建议留给我们。

启儒学校现在在济南四家校区,就近选择

◆解放桥校区:解放路正大时代广场8F(中心医院对面);◆八一校区:八一银座沿街11路西行200米路南;◆千佛山校区:千佛山路北口路东海辰大厦11F;◆洪楼校区:花园路25号东风办事处4F(华信银座对面)



启儒教学

“启儒杯”济南中小学生作文大赛承办者之一

启儒教学2010新学期精品课程(选登)

课程名称	课程内容(简介)	上课时间
2011 高考备战课程	夯实一轮复习,突破重难点,提升辅助学科,训练历年真题	周末上课,或全日制上课
2011 中考备战课程	配合学校进程扫除学科盲点,考点查漏补缺,能力突破提高等	周一至周五晚上,周末全天
非毕业生能力提升课程	查漏补缺中补讲,建立学科知识网络,培养科学的学习方法与习惯等	周一至周五晚上,周末全天
小学生作业辅导课程	专业老师方法指导,习惯纠正与培养,作业检查,难点讲解等	周一至周五晚上,周末全天

查询更加完整详细的启儒教学精品课程,请致电咨询或登录启儒首页:
<http://www.qroedu.com>

四大校区 任你选择

88346756

88346765

88347756

88347765